
令和７年１月８日  

保護者の皆様 

八王子市立館小中学校 

校長  井上 竜太 

令和６年度１２月実施 「学校評価アンケート集計結果」について 

 

小寒の候、保護者の皆様にはご清祥のこととお慶び申し上げます。ご多用の中、学校評価アンケートのご回答

ありがとうございました。集計結果をご報告いたします。 

≪１２月保護者アンケート回答率≫ 

小学部→６８％ 中学部→５９％  

※参考・・・令和６年度７月分の回答率→→小学部６９％ 中学部５３％ 

前回（令和６年度７月実施）と同様に携帯電話やスマートフォン、クロムブック等を活用した Web でご回答

いただきました。前回の回収率と比較して同程度となっておりました。この学校評価アンケートは、毎年７月と

１２月の２回実施しております。今後とも、教育活動へのご支援をよろしくお願いいたします。 

 

≪小学部≫ 

・「４安全管理」「１３情報提供」の項目については１００％、「１学校経営方針の周知」「２特色ある学校づくり」

「３小中一貫教育」「５人権教育」「６いじめ防止の取組」「７学級経営」「８学習指導」「１０規範意識の涵養」

の項目において、９０％以上の肯定的評価をいただきました。各種の取組については、今後も学校便りや HP

等で、さらに周知していきたいと思います。 

・改善すべき項目といたしましては、「わからない（判断がつかない）」と回答された方の割合が高かった上記２

点（１２，１４）です。取組についての周知と合わせ、次回のアンケート調査で「わからない」というご回答

が減るよう、一層努力してまいります。 

 

≪中学部≫ 

・「１学校経営方針の周知」「３小中一貫教育」の項目については１００％、「４安全管理」「５人権教育」「１３情

報提供」の項目において、９０％以上の肯定的評価をいただきました。各種の取組については、今後も学校便

りや HP 等で、さらに周知していきたいと思います。 

・「１２環境整備の推進」につきまして、７月の結果同様、本校の課題であります。真摯に受け止め、今後も市の

方へ要望していくのと同様に、修繕等できることを日々行っていきます。 

・「わからない（判断がつかない）」と回答された方の割合が高かった上記８点（２，６、７，８，９，１０，１

１，１４）です。取組についての周知と合わせ、次年度に向けて、一層努力してまいります。 

質問項目（小中共通）

１　学校の経営方針（教訓「笑顔笑声」、教育目標「高める自己、かがやく笑顔、あふれる元気」、スローガン「好きです、館小中」）を知っている。

２　学校は、特色ある取組（小中合同行事、一人ひとりに応じた指導、あいさつ、朝読書など）を行っている。

３　本校が、小中合同で行う取組（入学式・運動会・合同集会・部活動体験など）を知っている

４　学校は、子どもたちが安心・安全に過ごせるように、避難訓練などの安全管理に取り組んでいる。

５　学校は、「特別の教科　道徳」を含む教育活動全体を通して、子どもたちが自分の大切さ、他の人の大切さを認め、行動できるような教育をすすめている。

６　学校は、いじめの未然防止、早期発見、早期対応等、いじめを許さない学校づくりに組織的に取り組んでいる。

７　子どもの学級では、授業や学校行事に意欲的に取り組むよう、指導が行われている。

８　学校は、授業において、説明、板書、話し合いの活動、ICT機器（１人１台の学習端末等を含む）の活用などの工夫に取り組んでいる。

９　学習活動に対する評価は適切・公平である。

１０　学校は、子どもたちがよりよい学校生活を送れるように、生活目標を設定したり、決まりを守ったりする指導を行っている。

１１　学校が、「はちおうじっ子　キャリア・パスポート」等を用いて、子どもの生き方や将来についてのキャリア教育を行っていることを知っている。

１２　学校は、学習環境の整備に取り組んでいる。

１３　学校は、保護者に対して、学校だよりやホームページ等で適切に情報を提供している。

１４　学校は、特別支援教育（特別な支援を必要をする子どもに対しての教育）に取り組んでいる。



 

 

 

 

 

 

● 「あてはまる」「ややあてはまる」を肯定的評価または維持・継続すべき事項、「ややあてはまらない」   

「あてはまらない」を低評価または改善に向けて努力すべき事項と判断しました。 

● 質問項目は、八王子市の学校評価ガイドラインに沿って作成しております。 

● 自由記述については、小学部から１３通、中学部から７通の励ましの声やご意見をいただきました。そ

れぞれ、貴重なご意見と受け止め、全校で検討の上、すぐに改善できることは改善してまいります。ありが

とうございました。今後もよりよい教育活動に向け、ご意見をお聞かせください。 
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令和６年度１２月小学部保護者

１あてはまる ２ややあてはまる ３ややあてはまらない ４あてはまらない ５わからない（判断できない）
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１あてはまる ２ややあてはまる ３ややあてはまらない ４あてはまらない ５わからない（判断できない）


